

NL: Handleiding voor Cookinglife Inductie Adapter / Adapterplaat RVS 24 cm

Producttitel

Cookinglife Inductie Adapter / Adapterplaat RVS 24 cm

Inhoud van het product

- 1 inductie adapterplaat (24 cm, RVS)
-

Gebruiksaanwijzingen

1. Plaats de adapterplaat op de inductiekookplaat.
 2. Plaats het gewenste kookgerei op de adapterplaat.
 3. Gebruik de handgreep om de plaat veilig te verplaatsen indien nodig. Zorg ervoor dat de plaat volledig is afgekoeld voordat u deze oppakt.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Laat de adapterplaat volledig afkoelen voordat u deze reinigt.
 - Reinig met een vochtige doek en mild reinigingsmiddel.
 - Vermijd het gebruik van schurende schoonmaakmiddelen of staalborstels om beschadigingen te voorkomen.
-

Veiligheidsinstructies

- Gebruik de adapterplaat alleen op een vlakke en stabiele inductiekookplaat.
 - Raak de plaat niet aan tijdens of kort na gebruik om brandwonden te voorkomen.
 - Niet gebruiken in de oven, magnetron of op een gasfornuis.
-

Leeftijdseisen

Niet geschikt voor gebruik door kinderen zonder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Recyclebaar als metaalafval.
 - Lever in bij een geschikt inzamelpunt volgens lokale voorschriften.
-

Waarschuwingen

- **P102:** Buiten bereik van kinderen houden.
 - **P501:** Afvoeren volgens lokale voorschriften.
-

Gevaarsinformatie

- **H200:** Kan schade veroorzaken bij onjuist gebruik.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: User Manual for Cookinglife Induction Adapter / Adapter Plate Stainless Steel 24 cm

Product Title

Cookinglife Induction Adapter / Adapter Plate Stainless Steel 24 cm

Contents of the Product

- 1 induction adapter plate (24 cm, stainless steel)
-

User Instructions

1. Place the adapter plate on the induction cooktop.
 2. Place the desired cookware on the adapter plate.
 3. Use the handle to move the plate safely if needed. Ensure the plate is fully cooled before handling.
-

Maintenance and Cleaning Instructions

- Allow the adapter plate to cool completely before cleaning.
 - Clean with a damp cloth and mild detergent.
 - Avoid abrasive cleaning agents or steel brushes to prevent damage.
-

Safety Instructions

- Use the adapter plate only on a flat and stable induction cooktop.
 - Do not touch the plate during or immediately after use to avoid burns.
 - Not suitable for use in ovens, microwaves, or gas stoves.
-

Age Restrictions

Not suitable for use by children without adult supervision.

Disposal Instructions

- Recyclable as metal waste.
 - Dispose of at an appropriate recycling point according to local regulations.
-

Warnings

- **P102:** Keep out of reach of children.
 - **P501:** Dispose of in accordance with local regulations.
-

Hazard Information

- **H200:** May cause damage if misused.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

**DE: Gebrauchsanleitung für Cookinglife Induktionsadapter /
Adapterplatte Edelstahl 24 cm**

Produkttitel

Cookinglife Induktionsadapter / Adapterplatte Edelstahl 24 cm

Produktinhalt

- 1 Induktionsadapterplatte (24 cm, Edelstahl)
-

Benutzeranleitung

1. Platzieren Sie die Adapterplatte auf dem Induktionskochfeld.
 2. Stellen Sie das gewünschte Kochgeschirr auf die Adapterplatte.
 3. Verwenden Sie den Griff, um die Platte bei Bedarf sicher zu bewegen. Stellen Sie sicher, dass die Platte vollständig abgekühlt ist, bevor Sie sie anfassen.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen

- Lassen Sie die Adapterplatte vor der Reinigung vollständig abkühlen.
 - Reinigen Sie sie mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel.
 - Vermeiden Sie scheuernde Reinigungsmittel oder Stahlbürsten, um Beschädigungen zu vermeiden.
-

Sicherheitshinweise

- Verwenden Sie die Adapterplatte nur auf einem flachen und stabilen Induktionskochfeld.
 - Berühren Sie die Platte während oder unmittelbar nach dem Gebrauch nicht, um Verbrennungen zu vermeiden.
 - Nicht für den Einsatz in Öfen, Mikrowellen oder Gasherden geeignet.
-

Altersbeschränkungen

Nicht geeignet für Kinder ohne Aufsicht eines Erwachsenen.

Entsorgungshinweise

- Recyclbar als Metallabfall.
- Entsorgen Sie sie an einer geeigneten Recyclingstelle gemäß den lokalen Vorschriften.

Warnhinweise

- **P102:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
 - **P501:** Entsorgung gemäß den lokalen Vorschriften.
-

Gefahrenhinweise

- **H200:** Kann bei unsachgemäßer Verwendung Schäden verursachen.
-

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie eine langfristige und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezielle Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Manuel d'instructions pour Cookinglife Adaptateur pour Induction / Plaque Adaptateur Acier Inox 24 cm

Titre du produit

Cookinglife Adaptateur pour Induction / Plaque Adaptateur Acier Inox 24 cm

Contenu du produit

- 1 plaque adaptateur pour induction (24 cm, acier inox)
-

Instructions d'utilisation

1. Placez la plaque adaptateur sur la plaque à induction.
 2. Placez l'ustensile de cuisine souhaité sur la plaque adaptateur.
 3. Utilisez la poignée pour déplacer la plaque en toute sécurité si nécessaire.
Assurez-vous que la plaque est complètement refroidie avant de la manipuler.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Laissez la plaque adaptateur refroidir complètement avant de la nettoyer.
- Nettoyez avec un chiffon humide et un détergent doux.

- Évitez les produits de nettoyage abrasifs ou les brosses en acier pour prévenir les dommages.
-

Consignes de sécurité

- Utilisez la plaque adaptateur uniquement sur une plaque à induction plane et stable.
 - Ne touchez pas la plaque pendant ou immédiatement après l'utilisation pour éviter les brûlures.
 - Non compatible avec les fours, micro-ondes ou plaques à gaz.
-

Restrictions d'âge

Non adapté aux enfants sans la surveillance d'un adulte.

Instructions de recyclage

- Recyclable comme déchet métallique.
 - Éliminez-la dans un point de recyclage approprié conformément aux réglementations locales.
-

Avertissements

- **P102** : Garder hors de portée des enfants.
 - **P501** : Éliminer conformément aux règlements locaux.
-

Informations sur les dangers

- **H200** : Peut causer des dommages en cas de mauvaise utilisation.
-

En suivant ces directives, vous assurez des performances durables et optimales de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

**IT: Manuale di istruzioni per Cookinglife Adattatore per Induzione /
Piastra Adattatore Acciaio Inox 24 cm**

Titolo del prodotto

Cookinglife Adattatore per Induzione / Piastra Adattatore Acciaio Inox 24 cm

Contenuto del prodotto

- 1 piastra adattatore per induzione (24 cm, acciaio inox)
-

Istruzioni per l'uso

1. Posizionare la piastra adattatore sul piano cottura a induzione.
 2. Posizionare la pentola desiderata sopra la piastra adattatore.
 3. Utilizzare il manico per spostare la piastra in sicurezza, se necessario. Assicurarsi che la piastra sia completamente raffreddata prima di maneggiarla.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia

- Lasciare raffreddare completamente la piastra adattatore prima della pulizia.
 - Pulire con un panno umido e un detergente delicato.
 - Evitare detergenti abrasivi o spazzole in acciaio per prevenire danni.
-

Istruzioni di sicurezza

- Utilizzare la piastra adattatore solo su un piano cottura a induzione piatto e stabile.
 - Non toccare la piastra durante o immediatamente dopo l'uso per evitare ustioni.
 - Non adatta per l'uso in forno, microonde o fornelli a gas.
-

Restrizioni di età

Non adatta ai bambini senza la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Riciclabile come rifiuto metallico.
 - Smaltire presso un punto di riciclaggio appropriato secondo le normative locali.
-

Avvertenze

- **P102** : Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - **P501** : Smaltire in conformità con le normative locali.
-

Informazioni sui pericoli

- **H200** : Può causare danni se utilizzato in modo improprio.
-

Seguendo queste linee guida, garantite prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattate il servizio clienti o il negozio dove avete acquistato il prodotto.

PL: Instrukcja obsługi Cookinglife Adapter do Indukcji / Płyta Adaptera Stalowa 24 cm

Tytuł produktu

Cookinglife Adapter do Indukcji / Płyta Adaptera Stalowa 24 cm

Zawartość produktu

- 1 adapter do indukcji (24 cm, stal nierdzewna)
-

Instrukcja użytkowania

1. Umieść adapter na płycie indukcyjnej.
 2. Połóż wybrane naczynie kuchenne na adapterze.
 3. Użyj uchwyty do bezpiecznego przenoszenia adaptera w razie potrzeby. Upewnij się, że adapter jest całkowicie schłodzony przed jego dotknięciem.
-

Instrukcja czyszczenia i konserwacji

- Przed czyszczeniem pozostaw adapter do całkowitego ostygnięcia.
 - Czyść wilgotną szmatką i łagodnym detergentem.
 - Unikaj środków ściernych lub szczotek stalowych, aby zapobiec uszkodzeniom.
-

Instrukcja bezpieczeństwa

- Używaj adaptera tylko na płaskiej i stabilnej płycie indukcyjnej.
 - Nie dotykaj adaptera podczas użytkowania ani bezpośrednio po nim, aby uniknąć oparzeń.
 - Nie nadaje się do używania w piekarniku, kuchence mikrofalowej ani na kuchence gazowej.
-

Ograniczenia wiekowe

Nieodpowiedni dla dzieci bez nadzoru dorosłego.

Instrukcja utylizacji

- Produkt nadaje się do recyklingu jako odpad metalowy.
 - Utylizuj w odpowiednim punkcie recyklingu zgodnie z lokalnymi przepisami.
-

Ostrzeżenia

- **P102** : Przechowywać poza zasięgiem dzieci.
 - **P501** : Utylizacja zgodnie z lokalnymi przepisami.
-

Informacje o zagrożeniach

- **H200** : Może spowodować uszkodzenia w przypadku niewłaściwego użytkowania.
-

Stosując się do tych wytycznych, zapewnisz długotrwałą i optymalną wydajność produktu. W przypadku pytań lub wątpliwości skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym produkt został zakupiony.

ES: Manual de instrucciones para Cookinglife Adaptador de Inducción / Placa Adaptadora Acero Inoxidable 24 cm

Título del producto

Cookinglife Adaptador de Inducción / Placa Adaptadora Acero Inoxidable 24 cm

Contenido del producto

- 1 placa adaptadora para inducción (24 cm, acero inoxidable)
-

Instrucciones de uso

1. Coloca la placa adaptadora sobre la placa de inducción.
 2. Coloca el utensilio de cocina deseado sobre la placa adaptadora.
 3. Usa el mango para mover la placa de manera segura si es necesario. Asegúrate de que la placa esté completamente fría antes de manipularla.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Deja que la placa adaptadora se enfríe completamente antes de limpiarla.
 - Límpiala con un paño húmedo y un detergente suave.
 - Evita los agentes de limpieza abrasivos o cepillos de acero para prevenir daños.
-

Instrucciones de seguridad

- Utiliza la placa adaptadora solo en una superficie plana y estable de inducción.
 - No toques la placa durante o inmediatamente después del uso para evitar quemaduras.
 - No apta para uso en hornos, microondas o estufas de gas.
-

Restricciones de edad

No apta para niños sin la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- Reciclable como residuo metálico.
 - Desechar en un punto de reciclaje adecuado según las normativas locales.
-

Advertencias

- **P102** : Mantén fuera del alcance de los niños.
- **P501** : Desecha de acuerdo con las normativas locales.

Información sobre peligros

- **H200** : Puede causar daños si se usa incorrectamente.

Siguiendo estas directrices, garantizarás un rendimiento óptimo y duradero de tu producto. Para más información o preguntas específicas, comunícate con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquiriste el producto.
